



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9272

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 17 septembrie 1979

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT LA DESCHIDERA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

LA TIMIȘOARA, ÎN CADRUL UNEI VIBRANTE ADUNĂRI POPULARE, PESTE O SUTĂ DE MII DE CETĂȚENI ȘI-AU EXPRIMAT DRAGOSTEA ȘI PREȚUIREA FAȚĂ DE CEL MAI IUBIT FIU AL POPORULUI, PROFUNDA RECUNOȘȚINȚĂ PENTRU GRIJA PERMANENTĂ PE CARE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI O POARTĂ ȘCOLII ROMĂNEȘTI, PROGRESULUI ȘI PROSPERITĂȚII PATRIEI NOASTRE SOCIALISTE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat în cursul dimineții de sâmbătă vizita de lucru în municipiul Timișoara și a participat la deschiderea noului an de învățământ.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Banc, Lina Ciobanu, Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, Mihai Gere, Ilie Rădulescu, precum și de Petre Dănică, prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu la tradiționala festivitate a deschiderii noului an de studii ilustrează pregnant grija și atenția deosebită pe care partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu le acordă formării tinerei generații pentru muncă și viață, educării comuniste, revoluționare a omului nou, constructor al socialismului și comunismului în patria noastră.

Cu acest prilej, secretarul general al partidului a vizitat instituțiile de învățământ timișorene, întâlnindu-se cu cadre didactice universitare, cu studenți și elevi, cu factori de răspundere din domeniul economice și sociale, care, împreună cu școala, contribuie la buna desfășurare a procesului instructiv-educativ.

Anul școlar și universitar 1979-1980, care debutează sub semnul marelui eveniment din viața țării și poporului nostru - Congresul al XII-lea al partidului - se va desfășura pe coordonatele majore ale dezvoltării și perfecționării învățământului de toate gradele, fundamentate în documentele programatice ale partidului și statului nostru, în Legea educației și învățământului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat apoi Institutul Poli-

tehnice „Traian Vuia”, Liceul industrial „Electromotor” și Institutul agronomic Timișoara. Pe traseul străbătut de la reședință și pînă la aceste obiective ale vizitei, secretarul general al partidului a fost salutat de zeci de mii de timișoreni, care și-au exprimat, așa cum au făcut-o și în ziua precedentă, sentimentele de bucurie, dragoste și recunoștință față de cel mai iubit fiu al poporului nostru, a cărui activitate neobosită este închinată fericității și bunăstării întregului popor, progresului patriei noastre socialiste. La instituțiile și la liceul pe care le-a vizitat, mii de tineri români, maghiari, germani, sirbi și de alte naționalități au întâmpinat cu urale și aplauze sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu. Ei au ovaționat îndelung și au scandat cu înflăcărare „Ceaușescu - P.C.R.”, „Ceaușescu și studenții”.

Cu prilejul vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Timiș și al deschiderii noului an școlar și universitar, în Piața Operei din municipiul Timișoara a avut loc o mare adunare populară, la care au luat parte peste 100.000 de cetățeni - muncitori, țărani, intelectuali, elevi, studenți. Sînt reprezentanți ai celor ce muncesc și trăiesc înfrunzări pe aceste meleaguri - români, germani, maghiari, sirbi și de alte naționalități - care au venit să salute din nou pe secretarul general al partidului cu toată dragostea și recunoștința. El poartă portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, steaguri roșii și tricolore, pancarte cu lozinci ce exprimă sentimente de stimă și prețuire față de partid, de secretarul său general.

Piața Operei este împodobită sărbătorește cu drapelul partidului și statului. Pe frontispici-

(Continuare în pag. 4-5)

Sportivii noștri s-au înapoiat sîmbătă de la Universiadă

CANDIDAȚII OLIMPICI ROMĂNI AU REALIZAT ÎN MEXIC O VERIFICARE UTILĂ A POTENȚIALULUI PENTRU J. O.

În ansamblul participanților la această ediție a Jocurilor Mondiale Universitare, studenții noștri sportivi au avut o ținută remarcabilă generală și s-au bucurat la sosire de o frumoasă primire



Sîmbătă dimineața s-a înapoiat în țară delegația studențească sportivă care a reprezentat țara noastră la Jocurile Mondiale Universitare din Mexic. Fetelor și băleților, în frumoase costume azurii, cu medalile de aur, argint și bronz atîrnînd pe bluze și haine. Ei s-au făcut la aeroportul Otopeni o frumoasă primire, fiind întâmpinați cu flori și aplauze. Au fost de față reprezentanții ai conducerilor U.T.C., C.N.E.F.S., U.A.S.C.R., Ministerului Educației și Învățămîntului,

cluburilor, ca și numeroși studenți și iubitori ai sportului din Capitală.

Studenții noștri sportivi au reprezentat cu cinste Uniunea Asociațiilor Studenților Comuniști din România, fiind apreciați pentru ținuta și spiritul lor prietenesc atît în satul universitar cit și la locurile de concurs, iar faptul că alături de delegațiile Uniunii Sovietice și Statelor Unite au cucerit cele mai multe medalii (U.R.S.S. - 74, S.U.A. - 49, România - 31), au făcut o bună propagandă

sportului practicat în țara noastră. Delegația României a fost prețuită în mod deosebit pentru că a onorat Universiada mexicană trimițînd studenți sportivi valoroși la probele la care a participat.

Cel mai important cîștig de pe urma participării la Universiadă pentru sportul românesc este acela de a-și fi verificat la o parte din principalii candidați olimpici performanțele înregistrate pînă în prezent și po-

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele internaționale ale României de judo pentru tineret

PATRU TITLURI PENTRU REPREZENTANȚII NOȘTRI

Cea de a X-a ediție a campionatelor internaționale individuale de judo pentru tineret ale României, desfășu-

rate sîmbătă și duminică în sala Dinamo din Capitală, s-au încheiat cu un rezultat meritoriu pentru sportivi țării noastre. La întreceri au participat tineri sportivi din Bulgaria, Franța, R.F. Germania, Italia, Iugoslavia, Polonia, Uniunea Sovietică, Ungaria și România. Gh. Dani (superușoară), Beta Onodi (semiușoară), Gabriel Saptă (semimijlocie) și Mihai Cioc (grea) au cucerit titlurile de campioni, iar alți 8 judoka români s-au clasat pe locurile II și III. Iată cîteva amănunte: la categoria superușoară Gheorghe Dani s-a impus în fața puternicilor judoka R. Berteli (Italia) și C. Vey (Franța). Categoria ușoară a fost cîștigată de Onodi Bela, care în finală dispune doar în cîteva secunde, prin ippon, de sovieticul Gogolauri. La categoria semimijlocie finala s-a desfășurat între doi sportivi români, Gabriel Saptă și Gh. Marinescu, victoria revenind primului după o luptă foarte strînsă. În cadrul categoriei grea, vi-

cecampionul european de tineret din 1978, Mihai Cioc, și-a întrecut prin ippon toți adversarii. Iată clasamentele finale: **SUPERUȘOARĂ:** Gh. Dani (România), 2. I. Melinte (România), 3. M. Zamfir (România) și R. Renela (Italia). **SEMIUȘOARĂ:** 1. B. Onodi (România), 2. I. Gogolauri (U.R.S.S.), 3. Grobawiski (Polonia) și R. Margveloni (U.R.S.S.). **UȘOARĂ:** 1. M. Berthet (Franța), 2. D. Odisvili (U.R.S.S.), 3. C. Lungu (România) și A. Andraș (Ungaria). **SEMI-MIJLOCIE:** 1. G. Saptă (România), 2. Gh. Marinescu (România), 3. S. Celean (Polonia) și C. Gheorghiev (Bulgaria). **MIJLOCIE:** 1. K. Hubuluri (U.R.S.S.), 2. G. Gheorghiev (U.R.S.S.), 3. M. Magtrodli (Italia) și I. Melinte (România). **SEMI-GREA:** 1. M. Berușvili (U.R.S.S.), 2. Z. Fazzi (Italia), 3. V. Olteș și Tr. Codrea (ambii România). **GREA:** 1. M. Cioc (România), 2. B. Udvari (România), 3. D. Huskivadze (U.R.S.S.) și P. Sciuto (Italia).

Nicolae CHINDEA

Campionatul masculin de handbal

LIDERĂ, STEAUA, DUPĂ VICTORIA LA H. C. MINAUR BAIA MARE

IAȘI, 16 (prin telefon). - Al doilea turneu al campionatului masculin de handbal, găzduit de Sala sporturilor din localitate, s-a încheiat duminică după-amiază prin jocurile etapei a VI-a, în care „capul de afiș” l-a constituit meciul derby Steaua - H. C. Minaur Baia Mare. Cîștigînd această întîlnire bucureștenii au trecut pe primul loc în clasament. Iată amănunte de la acest foarte important joc:

STEAUA - H.C. MINAUR BAIA MARE 22-21 (11-12). O victorie obținută într-un final dramatic de meci, în care bătălierea lui suportat handicapul unei duble eliminări (M. Voinea descalificat pentru a treia eliminare pe care o primea, iar Borog eliminat din joc). În această situație, în ultimul minut de joc, la scorul de 21-21 Steaua a înscris golul victoriei. Trebute spua,

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a 7-a a Diviziei A de fotbal

ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI, UN PLUTON COMPACT...

● Victorie fără drept de apel a Chimiei Rm.Vilcea în dauna liderului I ● Campioana, F. C. Argeș, își reface moralul înaintea meciului de miercuri cu A.E.K. ● Două puncte mari pentru Jiul, la Satu Mare ● Un egal prețios pentru Universitatea Craiova, la Bacău ● În prim-planul „rundeii” viitoare partidele Steaua - F. C. Baia Mare și Universitatea Craiova - Dinamo

REZULTATE TEHNICE

Politehnica Iași	- Gloria Buzău	2-1 (1-0)
Chimia Rm. Vilcea	- Steaua	2-1 (1-0)
S.C. Bacău	- Univ. Craiova	1-1 (1-0)
Olimpia Satu Mare	- Jiul	0-1 (0-0)
F.C.M. Galați	- C.S. Tirgoviște	2-0 (1-0)
Sportul studențesc „U” Cluj-Napoca	- F.C. Argeș	0-1 (0-0)
F.C. Baia Mare	- „Poli” Timișoara	3-2 (3-1)
Dinamo	- Viitorul Scornicești	3-1 (1-0)
	- A.S.A. Tg. Mureș	5-1 (2-1)

CLASAMENTUL

1. STEAUA	7	4	2	1	15-6	10
2. F.C. Baia Mare	7	5	0	2	15-8	10
3. Univ. Craiova	7	4	2	1	12-7	10
4. „U” Cluj-Napoca	7	5	0	2	9-6	10
5. Dinamo	7	3	3	1	11-4	9
6. S.C. Bacău	7	4	1	2	7-6	9
7. C.S. Tirgoviște	7	3	2	2	10-6	8
8. Politehnica Iași	7	4	0	3	9-7	8
9. Viitorul Scornicești	7	3	1	3	12-11	7
10. A.S.A. Tg. Mureș	7	3	1	3	10-11	7
11. F.C. Argeș	7	3	1	3	9-11	7
12. „Poli” Timișoara	7	3	0	4	13-13	6
13. Sportul studențesc	7	2	1	4	5-6	5
14. Chimia Rm. Vilcea	7	2	1	4	4-8	5
15. F.C.M. Galați	7	2	1	4	8-13	5
16. Jiul	7	2	1	4	2-8	5
17. Gloria Buzău	7	2	0	5	5-11	4
18. Olimpia Satu Mare	7	0	1	6	3-17	1

ETAPA VIITOARE (23 septembrie)

„Poli” Timișoara	- Viitorul Scornicești
Jiul	- „U” Cluj-Napoca
Steaua	- F.C. Baia Mare
C.S. Tirgoviște	- S.C. Bacău
Univ. Craiova	- Dinamo
F.C.M. Galați	- A.S.A. Tg. Mureș
F.C. Argeș	- Olimpia Satu Mare
Chimia Rm. Vilcea	- Politehnica Iași
Gloria Buzău	- Sportul studențesc



Un nou atac la poartă echipei bucureștene, Radu II (în tricou alb) și Cazan disputîndu-și balonul (Faza din meciul Sportul studențesc - F.C. Argeș)
Foto: Ion MIHAICA

